



*Ne pozabite, Kučan in resnicoljubnost.
pojma, ki sta si diametralno nasprotna*

Prejeto od Kavarna Hayek na Družba, Posvetila

in Kib

Pravijo, da je največja prevara v zgodovini človeštva ta, da ji
uspelo ljudi prepričati, da ne obstaja. Podobno je z okorelimi ku
ki se Slovence uspeli prepričati ne samo v to, da nikoli niso

©

Ne pozabite, Kučan in resnicoljubnost sta pojma, ki sta si diametralno nasprotna (iz Kavarna Hayek)

Iz bolj liberalnih vrst pridejo včasih zanimive intrigantne ideje in zapisi. Eden takšnih je objavljen v spletni kavarni, ki se imenuje po Nobelovem nagrajencu za ekonomijo.

Prvi stavki so takšni.

“Pravijo, da je največja prevara v zgodovini človeštva ta, da je hudiču uspelo ljudi prepričati, da ne obstaja. Podobno je z okorelimi komunisti, ki so Slovence uspeli prepričati ne samo v to, da nikoli niso živeli v totalitarizmu, ampak da je bil samoupravni socializem do 90. let najboljši družbeni sistem, v katerem so bili vsi zaposleni, vsi so imeli spodobne plače, vsi so si lahko privoščili počitnice, čeprav je večina (z izjemo partijske elite) živela življenje Del Boya in Rodneya iz družine Trotter iz angleške nanizanke Samo bedaki in konji – preživetje s socialno podporo, dvigovanje standarda s preprodajo in »švercom« ter 50 kvadratnih metrov veliko socialno stanovanje v ogromnem bloku. Del Boy in Rodney nista spadala v srednji razred, nista bila niti delavski razred, ampak sta bila socialni primer. In ne samo to. Levici je uspelo mlade, ki so bili v času osamosvojitve še dojenčki ali pa najstniki, prepričati, da sta bili

komunistična partija in njena tajna politična policija (Udba) malodane dobrodelni in humanitarni organizaciji ter da so bili disidenti (drugače misleči) navadni kriminalci, ki so jih upravičeno pošiljali pred strelski vod ali metali v jame...”

Priporočam prebiranje celote.

Celoten članek je dostopen na: <https://kavarnahayek.wordpress.com/2017/10/28/ne-pozabite-kucan-in-resnicoljubnost-sta-pojma-ki-sta-si-diametralno-nasprotna/>